

Υβριστικά συνθήματα σε τοίχο εκλογικού κέντρου και φωτογράφιση ψηφοδελτίων

Υβριστικά συνθήματα σε τοίχο εκλογικού κέντρου στη Ξυλοτύμπου και φωτογράφιση ψηφοδελτίων στην Δρομολαξιά, σημάδεψαν την εκλογική διαδικασία στη Λάρνακα. Όπως δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο Εφορος εκλογικής περιφέρειας Λάρνακας, Έπαρχος Οδυσσέας Χατζηστεφάνου «γύρω στις 06.00 το πρωί εντοπίστηκαν, σε Δημοτικό Σχολείο της Ξυλοτύμπου, το οποίο λειτουργεί ως εκλογικό κέντρο, γραμμένα έξω από τον τοίχο του αποχωρητηρίου, τρία υβριστικά συνθήματα, το ένα εκ των οποίων πολύ μεγάλο και υβριστικό».

Πρόσθεσε ότι «μόλις ενημερωθήκαμε για το περιστατικό, δώσαμε οδηγίες στο Κοινοτάρχη είτε να αναλάβει το Κοινοτικό Συμβούλιο για να σβήσει τα συνθήματα, είτε να στείλουμε εμείς συνεργείο

για να προβεί στη συγκεκριμένη ενέργεια. Ο Κοινοτάρχης απάντησε ότι θα διευθετούσε εκείνος το θέμα, έστειλε συνεργείο το οποίο και έσβησε τα υβριστικά συνθήματα».

Σύμφωνα με τον κ. Χατζηστεφάνου «σε τέσσερις περιπτώσεις στα εκλογικά κέντρα της Δρομολαξιάς ΣΤ και Ζ, ψηφοφόροι φωτογράφησαν το ψηφοδέλτιο τους. Οι παρανομούμενοι καταγγέλθηκαν αμέσως στην Αστυνομία και αφού κατηγορήθηκαν γραπτώς, αφέθηκαν ελεύθεροι για να κλητευθούν αργότερα ενώπιον Δικαστηρίου».

Ανέφερε ακόμα ότι «πέραν των συγκεκριμένων περιστατικών η εκλογική διαδικασία σε ολόκληρη την εκλογική περιφέρεια Λάρνακας κυλά από το πρωί ομαλά».



Απεγκλωβισμός 52χρονου - Ανατράπηκε το όχημά του

Καλά στην υγεία του είναι 52χρονος, του οποίου το όχημα ανατράπηκε εντός μικρού χειμάρρου σε δασώδη περιοχή στην τοποθεσία Πετροβούνι, του Νέου Χωρίου στον Ακάμα.

Σύμφωνα με την αστυνομία, στις 11.40 το Σάββατο βράδυ, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία ότι στην περιοχή του Ακάμα υπήρξε δυστύχημα και ο οδηγός εγκλωβίστηκε εντός του οχήματός του.

Όπως διαπιστώθηκε, πρόκειται για 52χρονο, ο οποίος κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έχασε τον προσανατολισμό του και εισήλθε στον Ακάμα.

Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Πόλης Χρυσοχούς, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, καθώς και ασθενοφόρο μετέβησαν στην περιοχή, όπου εντόπισαν τον οδηγό παγιδευμένο σε μικρό χείμαρρο σε δασώδη περιοχή στο Νέο Χωριό.

Ο 52χρονος απεγκλωβίστηκε με τη βοήθεια των μελών της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και είναι καλά στην υγεία του.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσοχούς διερευνά την υπόθεση.

Τραγωδία, νεκρός 16χρονος και σοβαρά 13χρονος σε τροχαίο

Τραγωδία στην Αχέλεια αργά το απόγευμα της Κυριακής. Ένας 16χρονος νεκρός και ένας 13χρονος σοβαρά τραυματίας, είναι το αποτέλεσμα τροχαίου που συνέβη στην Αχέλεια υπό συνθήκες που διερευνά η Αστυνομία.

Ο 16χρονος Νεόφυτος Τσαγγαράς από τη Γεροσκήπου, οδηγούσε διπλοκάμπινο όχημα με

συνοδηγό 13χρονο εξάδελφο του σε δρόμο της κοινότητας Αχέλεια, όταν υπό συνθήκες που διερευνώνται αυτό ανατράπηκε και χτύπησε σε κυπαρίσσι που βρίσκεται στο πλάι του αγροτικού δρόμου.

Διερχόμενος γεωργός που αντιλήφθηκε αμέσως το σοβαρό συμβάν κάλεσε την Αστυνομία. Επί τόπου έσπευσε κλιμάκιο της

Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής, ενώ οι δύο ανήλικοι μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρα στο Νοσοκομείο Πάφου.

Οι γιατροί στο Νοσοκομείο διαπίστωσαν ότι ο 16χρονος ήταν ήδη νεκρός, ενώ ο 13χρονος νοσηλεύεται σε σοβαρή κατάσταση.

Οι έρευνες της Αστυνομίας για τα δεδομένα υπό τα οποία συνέβη η τραγωδία συνεχίζονται.



Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,
Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2018
από τις 07.00 το βράδυ.
Είσοδος \$ 22
Τηλ. 9550 3777



Τραγούδια του Αιγαίου

Το κουαρτέτο του Αιγαίου παρουσιάζει μουσική από τα ελληνικά νησιά και τα παράλια της Μικράς Ασίας. Η μουσική θα παρουσιαστεί στην αυθεντική της μορφή με τη χρήση παραδοσιακών οργάνων όπως, ακορτεόν, βιολί, κιθάρα, κρητικό λαούτο, μαντολίνο, κρητική λύρα, ποντιακή λύρα και κρουστά όργανα, όπως τουμπερλέκι και νταούλι.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος